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Говор министра Ђорђевића 

 

 „Имам изузетну част да, након годину дана припрема, данас могу да вас 

поздравим у овако великом броју. Ваш одазив, а готово смо три пута 

премашили планирани број учесника, говори о томе да је Западни Балкан 

снажно усмерен ка европском путу и да жели да у што скоријем року постане 

део велике европске породице равноправних народа.  

Речима великог Есхила, балканског и европског драматичара и једног од 

најславнијих песника антике, да није мудар онај који много зна, већ онај чија 

су знања корисна, са великим задовољством отварам регионалну 

конференцију, у нади да ћемо данас разговарати о практичној страни наше 

сарадње, јер будућност наших грађана зависи од нас, и они са правом од нас 

очекују да учинимо онолико много колико заиста можемо. 

Данас ћемо имати прилику да разговарамо о иницијативи, која је потекла 

управо одавде, пар спратова изнад, када смо господин Флекенштајн и ја са 

колегама коментарисали значај регионалне сарадње, тражећи модалитете да 

исте унапредимо и да успоставимо јединствен регионални дух у области рада, 

запошљавања и социјалних питања, који ће послати јасну поруку да се сви на 

простору Западног Балкана суочавамо са сличним проблемима и да зато 

заједно морамо урадити више за наше грађане. 

Као што знате, процес прикључивања Републике Србије Европској унији је 

стратешки циљ наше земље и један од најважнијих стубова спољне политике. 

Будућност Србије у Европској унији јесте реалност у коју верујемо, и у складу 

са њом, интензивно радимо на реформама система социјалне заштите.  

Овом приликом, посебно бих желео да се захвалим немачкој хуманитарној 

организацији АСБ и господину Флекенштајну, који је, свестан важности 

јачања система социјалне заштите у оквиру процеса проширења Европске 

уније на Западни Балкан, подржао нашу иницијативу да се у Београду 

састанемо и о томе разговарамо на свим нивоима, али понајвише јер је имао 

слуха да гласове региона, које ћемо данас овде покушати да и формално 

усагласимо, пренесе својим колегама у Бриселу и омогући конкретизацију 

наших замисли. 

Дозволите ми да овај свој кратки уводни говор окончам речима чувеног 

немачког и европског филозофа, Хегела, којима нас подсећа да је све у 
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зависности од времена, места и услова, као и да је идеја суштина свега што 

постоји. Уверен сам да су нам сва ова четири елемента наклоњена у овом часу, 

и са великим оптимизмом отварам рад данашње конференције“. 

 

 

 


